

同心向党赴盛会 奋楫扬帆启新程

——我省出席党的二十大代表抵京



10月14日上午,我省出席党的二十大代表乘飞机抵达北京。新甘肃·甘肃日报记者 高楷 摄

崭新的历史从这里出发。

即将召开的党的二十大,是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会,万众期待、举世瞩目。

肩负重托,满怀信心。10月14日上午,我省出席党的二十大代表从兰州启程抵达北京,向大会报到。

他们不忘初心,扎根于为民服务第一线;他们牢记使命,拼搏在攻坚克难最前沿。他们将肩负着全省192万多名党员的郑重嘱托,承载着2500万陇原人民的殷切期望,光荣出席中国共产党第二十次全国代表大会。

一路上,代表们讲成就、论发展、议盛会、谈愿景,心潮澎湃、意气风发。

“有幸出席盛会,倍感责任重大。”党的二十大代表、甘肃虹光电子有限责任公司党委书记牛文斗表示,要倍加珍惜光荣身份,不负信任与重托,忠实履行庄严使命和神圣职责。

党的二十大代表、兰州市城关区白银路街道党工委副书记刘兰伊表示,将以饱满的政治热情和良好的精神状态,把大会精神学习好,全力以赴开好这次历史性盛会。

站在新的历史起点上,代表们充满信心。

代表们一致认为,党的十八大以来,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,我

们党和国家走过了一段极不平凡、极不平凡的发展历程。甘肃坚定不移沿着习近平总书记指引的方向奋勇前进,各项事业取得新的长足进步,城乡面貌发生新的巨大变化,全面建设社会主义现代化迈出坚实步伐。

党的二十大代表、华亭市河西镇仿真花乡村就业帮扶车间负责人岳彩霞说,经过艰苦卓绝的奋战,我们历史性地解决了困扰千百年的绝对贫困问题,在我国减贫史上留下了厚重的甘肃印迹。

党的二十大代表、金川集团铜业有限公司贵金属冶炼分厂提纯工序工长潘从明说,近年来,党和国家高度重视对产业工人的政策支持,劳动光荣、技能宝贵、创造伟大的时代风尚更加浓厚,越来越多产业工人在平凡的岗位上书写了精彩华章、实现了人生价值,一支有理想守信念、懂技术会创新、敢担当讲奉献的产业工人队伍正阔步走在新征程上。

抚今追昔,思绪万千。代表们深情讲述着过去5年自己身边发生的可喜变化,憧憬着党和国家发展的美好未来。

党的二十大,将科学谋划未来5年乃至更长时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针。

一幅激荡磅礴的新蓝图即将展开,代表们的期盼真挚而热切。

党的二十大代表、庆阳市人民医院重症监护室护士长脱亚莉说,党中央对医护人员的职业发

展十分关心,这让我们非常振奋。人民健康是民族昌盛和国家富强的重要标志。期待继续深化医药卫生体制改革,不断提高人民健康和医疗卫生水平。

党的二十大代表、甘肃省自行车训练管理中心小轮车队主教练、运动员闫艳说,体育强国梦与中国梦息息相关。由体育大国向体育强国迈进,需要在更大舞台中搭建起全新的发展坐标。期待中国体育在新时代高质量发展之路上写下新的答案、谱写新的篇章。

党的二十大代表、甘肃第六建设集团股份有限公司同立劳务公司抹灰作业队长谢昌盛说,培育发展新动能、实现经济高质量发展,需要大量的技能人才。期待继续推进产业工人队伍建设改革走深走实,不断健全完善技能人才素质提升、成长成才等机制,让新时代产业工人技术更硬、本领更强。

党的二十大代表、甘肃省社科院学术部副部长康忠芳说,期待大会对全面实施乡村振兴战略、繁荣发展哲学社会科学等方面作出新部署、提出新要求。

盛世迎盛会,共赴新征程。

代表们纷纷表示,要以强烈的政治责任感和历史使命感,认真参加各项议程,正确行使民主权利,依法按章办事,务实建言献策,为大会圆满成功作出应有贡献。

新甘肃·甘肃日报记者 白德斌 金鑫

出席党的二十大代表团全部报到

新华社北京10月14日电 出席中国共产党第二十次全国代表大会的代表从祖国的四面八方汇聚首都北京。截至14日,出席本次大会的代表团已全部向大会报到。

肩负着庄严使命和神圣职责,代表们带来了党的十八大以来10年间,各地区、各领域在社会主义现代化建设中取得显著成绩的喜讯捷报。

“乡村的变化翻天覆地!”广西壮族自治区融水苗族自治县江门村党总支书记、村委会主任杨宁代表说,打响脱贫攻坚战以来,村民们种起了高山水果和生态水稻,创建了农产品品牌,腰包一点点鼓起来。中华大地全面建成小康社会,江门村的群众也和其他地方的贫困群众一样,成功脱贫,

过上了好日子。北京市生态环境监测中心党委书记、主任刘保献代表说:“北京实现了蓝天常驻,市民的生态环境获得感越来越强。作为大气污染治理的亲历者、实践者、参与者,我非常自豪能带着这份成绩单出席党的二十大。10年来,我国生态环境治理特别是大气污染防治取得明显成效,生态文明理念深入人心。”

浙江省湖州市委书记陈浩代表说:“世界百年未有之大变局加速演进,我们面临的形势更加复杂严峻。习近平总书记作为党中央的核心、全党的核心,运筹帷幄、掌舵领航,团结带领全党全国各族人民,攻克了许多长期没有解决的难题,办成了许多事关长远的大事要

事,成功推进和拓展了中国式现代化。非凡十年向世人充分展现了习近平新时代中国特色社会主义思想的强大真理力量。”

代表们一致认为,10年来党和国家事业的非凡成就充分证明,党确立习近平同志党中央的核心、全党的核心地位,确立习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位,反映了全党全军全国各族人民共同心愿,对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。

党的二十大将科学谋划未来5年乃至更长时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针,万众期待、举世瞩目。代表们表示,作为党的二十大代表,使命光荣、责任重大,一定会认真履职,共同

把这次大会开成一次团结的大会、胜利的大会、奋进的大会。

“新时代10年,我亲眼看到越来越多的山区孩子通过读书走出大山,实现了个人梦想,也为国家和人民作出应有贡献。”贵州省望谟县实验高中党总支副书记、副校长刘秀祥代表说,“我将忠实履行代表职责,认真参加大会各项议程,讲好山区教育10年来发生的新变化,为推动山区教育高质量发展积极建言献策,为建设教育强国尽心尽力。”

抵达驻地后,来自青海省西宁市城东区人民法院的陈志秀代表就忙碌起来,对会前基层调研的材料进行再梳理,为出席大会做好充分准备。“民心所盼就是党心所向。作为党的二十大代表,我要把

人民群众对公平正义的新期待新愿望放在心上,全心全意履职,不辜负党和人民的信任与重托。”

“乡村振兴开启了小岗村的新征程。”安徽省滁州市凤阳县小溪河镇小岗村党委书记、村委会主任周群之代表说,“我将聚精会神开好会,把乡亲们对更加美好生活的向往原原本本带到会上来,大家团结奋斗,就会沿着共同富裕的康庄大道前行。”

凝心聚力创伟业,万众一心向未来。

代表们一致表示,党的二十大一定能够擘画中国未来发展的宏伟蓝图,进一步凝聚起全党全国各族人民全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴中国梦的磅礴力量。

《中国共产党第二十次全国代表大会》纪念邮票16日发行

新华社北京10月14日电 中国邮政定于10月16日发行《中国共产党第二十次全国代表大会》纪念邮票一套2枚,小型张1枚。邮票计划发行数量为1390万套,小型张计划发行数量790

万枚。邮票第一图“奋进新征程”,描绘了欣欣向荣、安居乐业的新时代画面;第二图“建功新时代”,展示了人们在庄严的党旗下郑重宣誓的场景。小型张“庆祝中国

共产党第二十次全国代表大会胜利召开”,以党徽、红旗、人民大会堂、欢庆的各族人民群众为画面主体,表达了全国各族人民团结奋斗,共同庆祝党的二十大胜利召开的喜悦心情。

该套邮票由中央美术学院集体设计,北京邮票厂有限公司采用影写版工艺印制。邮票在全国指定邮政网点、集邮网厅、中国邮政手机客户端、中国邮政微邮局集邮微信商城和中

国邮政商城微信小程序出售,出售期限6个月。为更加丰富地展现邮票内容,中国邮政将通过“中国集邮邮票百科”微信小程序发布数字化内容,可使用AR功能观看。